

Gać, dnia 27.05.2013 r.

L.dz. ZGO-JRP 203/05/2013

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
ZAITERESOWANYCH ZŁOŻENIEM OFERTY**

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Zakład Gospodarowania Odpadami Sp. z o.o. – udziela odpowiedzi na następujące zapytania wykonawcy do SIWZ:

Dotyczy postępowania pn. „Dostawa ładowarka kołowa wraz z usługami serwisowymi”.

1. Czy dopuszczalne jest zaproponowanie maszyny z 4 cylindrowym silnikiem diesla, nie powodując zmniejszenia wydajności pracy maszyny i spełniającym pozostałe parametry techniczne.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i dopuszcza maszynę z silnikiem 4 cylindrowym diesla.

2. Czy dopuszczają Państwo do przetargu maszynę z silnikiem 6-cio cylindrowym, wysokoprężnym, z doładowaniem, chłodzonym cieczą, spełniającym normy EU Stage IIIa?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ – III część – OPZ.

3. Czy jest możliwość zaoferowania maszyny z mocą powyżej 135 KM i jednocześnie spełniającą wymagania dotyczące specyfikacji technicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i dopuszcza maszynę o mocy powyżej 135 KM.

Z uwagi na powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 PZP, Zamawiający zmienia następujące zapisy SIWZ:

- SIWZ – OPZ (karta pojazdu/maszyny)

1) ŁADOWARKA KOŁOWA - wprowadza się zmiany i zapisy poszczególnych ppkt są następujące:

6. silnik min. 4--cylindrowy wysokoprężny, z doładowaniem, chłodzony cieczą, spełniający normy min. EU Stage IIIB,

7. Moc maksymalna min. 135 KM.

Dołącza się zmieniony zał. nr 1a do OPZ.

Z poważaniem



Z-CIA PREZESA ZARZĄDU
Jacek Październik